

来也匆匆 去也匆匆

德罗巴加盟土超豪门 魔兽半年中超生涯结束

昨日凌晨,土耳其劲旅加拉塔萨雷官网宣布,目前在上海申花效力的科特迪瓦球星德罗巴正式加盟该队。就这样,德罗巴在中超半年的职业生涯结束了。
张华玮 整理

德罗巴:无法拒绝伟大的球会

在加拉塔萨雷宣布德罗巴加盟之后,魔兽通过他的代表在推特上发表了加盟感言。德罗巴表示:“为伟大俱乐部效力的机会我不能拒绝。我一直期盼能打入欧冠联赛,和欧洲最好的俱乐部们对抗。”

德罗巴通过代表在推特上发表加盟感言的同时,德罗巴的个人官网同样宣布转会。在官网上德罗巴表示:“加拉塔萨雷已经进入了欧冠16强,将对阵沙尔克04,这对我是特殊的比赛。在伊斯坦布尔有个非常令人兴奋的的挑战在等待着我。我已经等不及要去发现这座俱乐部的历史和他们的球迷,这对我来说是一次全新的冒险。”

申花坚称与德罗巴有合同不欠钱

德罗巴加盟加拉塔萨雷,无论是他本人,还是加拉塔萨雷官方,都没有透露此次加盟是转会还是自由身。

昨日清早,申花投资人朱骏先生对此事斩钉截铁地给出了一句话:“申花所有的事情,都按FIFA规则来处理,德罗巴的情况,接下来也是一样,按FIFA的规则来处理!”朱骏坚称,除了这一句,其他的就都不解释了。

之前有消息报道德罗巴因被欠薪问题,给国际足联发信,是否因为这个原因,让德罗巴变成了自由身?对于这个问题,申花没有给出明确说法,但申花相关人士表示:“目前申花财务人员每次给德罗巴的付款凭证都保存着,我们不欠德罗巴一分钱,包括阿内尔卡,申花也不欠他的钱。”



曝申花末代甲A冠军取消

星报讯(宋文) 中国足坛的反赌扫黑大审判早在去年已经完成了案件的审理和宣判,但对于涉案球队的处罚方案却迟迟没有公布。就在日前,有消息称,针对涉案球队和俱乐部的初步处罚意见已经形成。取消当年成绩加罚,或许是最有可能被采纳的一种方案。

以上海申花为例,有消息显示在针对申花的最终罚单中,球迷所担心的扣分并没有出现,但是,2003末代甲A申花的冠军头衔将会被取消。这也意味着,申花球衣胸前象征两次夺冠的两颗星,很可能将会变成一颗星。另外,俱乐部还将受到中国足协的罚款处理。有同样类似行为的几家中超俱乐部,最终所受到的处罚也基本是以剥夺冠军、取消成绩和处以罚款为主。

徽喜鹊 HUI XI QUE
2013
够徽味,够时尚,够温馨!
欢乐年会,团圆年夜饭
徽喜鹊为您精彩呈现!
订餐热线: 63663579 63663679
酒店地址: 绩溪路安医住院部西300米
(省招生考试院对面)

新“11选5”机选也“疯狂”

星报讯(王晓宏) 近日,岳西县15405网点新“11选5”玩法掀起了一股机选风,机选成了该网点彩民一项重要的辅助选号方式。

这股机选风是彩民王先生(化名)刮起来的。王先生是15405网点的忠实彩民,最喜欢高频玩法,新“11选5”上市以来,他已经中了数万元,但最近几天中奖情况不佳。

26日晚上,王先生再次来到网点,他觉得自己近来选号不准,不如试试机选。随后,就机选了4注前三直选,没想到第三注“917”真的命中,中得1170元。奖金虽然不是太大,但总算一改近日不中奖的“白忙活”状态。

其旁边的彩民小李看见了,开玩笑地说:“我也试试机选。”小李喜欢任五玩法,于是,他机选了10注任五。一开奖,发现竟有四注只差一个数。接着,他又再机选了10注,结果真的中了1注,赢得奖金540元。

27日上午,15405网点隔壁一个洗车行里来了一位小伙子洗车,听到喇叭里说“彩民朋友们,马上开奖!”,就很好奇,进店一问,才知道体彩有种玩法叫“11选5”,10分钟开一次奖。

小伙子感觉这玩法挺不错,“我刚好在这玩一会儿,不然在外等车洗好也很着急。”虽然销售员向小伙子简单介绍了“11选5”的玩法,但这小伙子由于从来没有玩过,依

然觉得似会非会,销售员告诉他,可以先试试机选,近来,不少人都机选中了奖。

听完小伙子的话,他就机选了1注任选五,投注5倍。没想到真的一举中奖,奖金2700元。旁边彩民都羡慕他洗车也能挣2700元。有了这几次的机选成功事例,通过彩民口口相传,几天来,15405网点的彩民在自选投注的同时,都不忘进行机选,碰碰运气。并且,时常有人中奖,中任选三五倍的,中任选七五倍的。

机选,本来就是任何玩法都可以采用的投注方式,通过机选一再中奖,也说明11选5玩法确实好玩、好中。当你精选号码,屡不中奖时,机选也可以作为转换方式,变换思路的办法之一。

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩
安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuitai

购彩添彩喜中一万五

星报讯(王松) 1月23日晚7点,阜阳市金牛小区饺子馆王老板想起当天彩票还没有买,就来到旁边彩票店,研究了一会号码,投完注正准备回家,这时,儿子看见漂亮的顶呱刮,闹着要刮,王老板一摸身上,还剩3元钱,就买了1张顶呱刮给孩子刮,没中。

孩子不乐意,还要刮,可是钱不够了。

还好,这个位于金牛小区的17084网点,平常店里来买彩票的都是附近的人,大家都很熟悉,经常在一起研究号码。一个常和王老板一起研究号码的朋友,见其孩子一直在闹,很热心地表示:“我给你添点

钱,再刮一张。”

于是,王老板就又拿了一张,孩子也露出了笑脸。没想到,这张彩票还真中了大奖,奖金1万5千元。让人感动的是,王老板那热心朋友,并未见中了大奖就要分奖金,而是非常真挚地送上了祝福。

宝宝庆生“顶呱刮”来助阵

星报讯(卞勇) 李先生是位体彩迷,天天都会光顾体彩网点,由于对体彩的热爱和熟悉,在2012年底,李先生加入了体彩队伍,成了一位体彩专营店的业主。1月23日是李先生宝宝的周岁生日,这几天李先生为宝宝生日忙的不亦乐乎。为了把宝宝生日办得别出心裁,李先生煞费苦心,他想到了“顶呱刮”。

宴会当天,李先生为现场的亲朋好友每人准备了2张面值20元的“点石成金”。前来祝贺的亲朋好友,有的会玩,有的是第一次接触“顶呱刮”,大家三五一群围聚在一起,体验着刮奖的乐趣,并不时传来阵阵的中奖惊喜声。还没开宴,现场就已经热闹非凡。突然间有位女士站起来举起彩票高呼:我中了1000元!大家随即把目光都转向她手中拿着的那张彩票。李先生也为自己的别出心裁露出了灿烂的笑容。

宝宝庆生,“顶呱刮”来助阵,这不仅体现了父亲对孩子的爱,也体现了体彩业主对体彩事业的热爱。

定远有个执着的彩迷

星报讯(马赛) 1月12日晚,体彩超级大乐透第13005期开奖。当期开奖号码为:前区“18、22、26、28、31”,后区“10、12”。十分遗憾的是,当期全国无人摘得一等奖。

的那张5注单式、倍投5倍、面值50元的大乐透票上,其中3注中得“4+1”五等奖,二注中得“4+0”六等奖,距离大奖只差一步之遥。由于龚先生每注号码都是倍投5倍,所以他当期中得奖金1万元。

谈到中奖的经过,龚先生说:“这是一

个意料中的意外”。原来这五注号码是龚先生坚持已久的守号,而号码来源于他的一次美梦。梦醒后他就坚信这些号码迟早一天会是某一期的中奖号码。虽这次中了一万元,但龚先生并不满足,他说,他还会继续坚守这些号码,直至中出大奖。